北越下龍灣˙人在畫中遊　移動VILLA五日(印度支那號)
【無購物．含稅簽．美食版】
好康贈禮

　★贈送越南團體照乙張

　★貼心準備迎賓溼毛巾

　★贈送每人玉桂油一瓶

　★贈送越南傳統斗笠乙頂

　★贈送清涼椰子水

　★每人每天贈送一瓶礦泉水

優質服務

　★全程使用冷氣巴士、專業中文導遊 

　　10-14人使用24座車

　　15-23人使用35座車

　　24人以上使用45座車

購物安排

　★無購物
第1天 桃園國際機場～河內～巴亭廣場～胡志明故居～博物館～下龍灣～越南國寶水上木偶劇
上午於桃園國際機場集合後，搭機飛往越南首都—河內市，河內位於越南北部紅河三角洲，為北越首府、越南國都，市區內還保留約有8000棟的法式殖民建築。 

午後我們將專車前往享有世界天然奇景之一的【下龍灣Halong Bay 】，沿途可欣賞無際的農田及明媚的山川景色。下龍灣位於越南下龍市，為典型喀斯特地貌，數不清的小島促著述矗立在碧藍的海面上，將下龍灣點綴得特別有味道，並有「世界奇觀」之稱，聯合國教科文組織於1994年將下龍灣列入世界遺產。
傳說這裡在很久以前，人們曾飽受外敵侵略之苦，上天派神龍下凡，吐出龍珠協助越南民眾抵抗外侵，結果龍珠落入海中化為岩石，而留下石灰岩構成的大小島嶼，形成自然防衛，驅除外患，解除被侵入的危機。由於下龍灣中的小島都是鍛石岩的小山峰，且形式各異，景色優美，與桂林山水有異曲同工之妙，因此下龍灣有「海上桂林」之稱。

住宿酒店：PARADISE SUITE 【兩人一室】
豐盛美食：
早餐：機上精緻套餐 午餐：蓮花自助餐廳  晚餐：曼青飯店內 中式料理【一人一罐啤酒或汽水】
第二天　下龍灣～印度支那號　移動於下龍灣的VILLA～人在畫中遊，景隨意境轉
享受一個沒有MORNING　CALL的早上，我們預計於11：30抵達碼頭搭乘【INDOCHINA　 SAILS 印度支那號遊船】出海！ 

【下龍灣～INDOCHINA　 SAILS遊船】

「桂林山水甲天下，玉碧羅青意可參」描寫的是中國桂林；而下龍灣的景色堪稱「海上桂林」，如畫舫般的遊船，倘佯於萬頃碧波之中。當日間海面霧氣昇起時，更突顯下龍灣如同貴賓於越南隨處可見的女子一般─嬌羞、靦腆，讓人獨醉於畫中美景一般，又豈是寸管之筆可以形容！

下龍灣是典型的喀斯特地形，散佈超過一千六百座石林及石筍狀的小島，海面上突起的奇形怪狀天然岩石雕刻，相當生動，而無數個岩洞更創造出一處令人陶醉不已的永恆世界，乘船繞行，體驗大自然的鬼斧神工之妙。
午餐《大約13：00》於船上享用，下午遊覽下龍灣世界級的天然奇景，隸屬廣寧省的下龍灣面積廣達1553平方公里，羅列著1969個島嶼，在東京灣250哩的海面上，散落著千餘座獨立島嶼，蔚成海上石林齊奇觀，又名『海上桂林』自然氣勢有過之；更勝過普吉攀牙灣。

這些小島亦有龍島、猴島、龜島、蟾島．．．等別名，島上許多獨特的天然奇岩、石洞及各式栩栩如生的鐘乳石洞令人歎為觀止！

下午第一個景點我們將抵達「英雄島」，我們可以登上411台階高的涼亭，遙望下龍灣全景，此地也是拍攝下龍灣最佳照片的取景地之一；不想爬山的朋友也可以選擇游泳，隨後16:15《本時段您可以選擇參觀海上漁村或自行付費10USD划獨木舟》由於船公司考慮太陽下山時間故安排同一時段，請各位貴賓2選一，您可以選擇參觀下龍灣當地特色之海上漁村讓您了解當地漁民水上生活之方式，或自費划獨木舟彷彿山水潑墨畫之中；黃昏時刻您亦可在甲板上欣賞下龍灣的午後美景；金黃陽光灑落倒影在海面上；微醺撫面吹來的海風，彷彿置身在法屬印度支那時期的舊時風情中，又豈是「浪漫」二字可形容！

晚間我們前往下龍灣之平穩海域停留於此準備過夜，或者您可以利用時間享受船上的按摩【自費：腳底按摩30分鐘：20美金/人；全身按摩45分鐘：30美金/人，以上皆不含小費，以上金額僅供參考，實際價格請依印度支那號公告為主】

本行程特別安排住宿於船上一晚，更讓您能夠體會與一般市售團體所不同的高貴享受。晚餐後您可以在船艙2樓的LOUNGE　 BAR或在三樓的躺椅上觀看星星，偷得浮生半日閒，度過美好時光，非常愜意。

住宿酒店：印度支那號【兩人一室】
豐盛美食：早餐：酒店內享用  午餐：船上西越式套餐   晚餐：船上西越式自助餐風味
第三天　下龍灣～陸龍灣Ninh　 Binh～EMERALDA田園渡假村悠閒之旅
體驗從沒過在山水畫中起床的驚喜，盥洗後可於甲板上逛逛，06：30船上會有供應「早茶」，早起的朋友可以悠閒的來一杯咖啡或茶，搭配精緻餅乾，迎接一天的開始！

07：00　三樓甲板有免費太極教學課程

08：00　我們會去參觀一個鐘乳石洞，洞內鐘乳石非常壯觀，搭配五光十色的燈光，讓想像力豐富的您多了一個相當難得的體驗；整個行程下來大約50分鐘。

　　　　隨後返回船上盥洗一下

10：00　開始享用早午餐，於船上享用完早午餐之後，

11：00　下船結束悠閒的下龍灣人在畫中遊Luxury之旅！隨後專車返回河內。

【備註】

由於「印度支那號」大都承接「歐美人士」，因此早餐均以「早午餐」【Brunch】方式，大約安排在10：00才開始供應，由於今日船上安排早午餐，所以在午後返回河內的路上我們特別安排─「越南河粉+法國麵包《越式吃法》」有塗酱料夾生菜火腿或燒肉，口感獨特，相當值得一試。
下船後，安排前往素有陸上下龍灣之稱的【陸龍灣】。

陸龍灣與下龍灣同樣為石灰岩地型，群山環繞、生態保養田園風光、寧靜鄉村景色更有生生不息河水蜿蜒其中，如此的良地在越南10～11世紀時曾定都在此。

今晚特別安排陸龍灣最恬靜的田園奇蹟EMERALDA渡假村：這是一個有皇家血統又串有許多環保概念的優質渡假村，房間內處處可見木質裝潢，再生環保的概念隨處可見，空間寬敞舒適、嫻雅清靜是來到陸龍灣一定要有足夠的時間享受這田園的奇蹟魅力。
《溫馨提示》請貴賓們攜帶泳衣，以便入住渡假村時可以享受渡假村內泳池。
【備註】

本日由陸龍灣直接搭乘專車前往下龍灣，車程時間約需5.5～6小時，敬請您自備小點心以備車上肚子餓時，可以充饑唷！
住宿酒店：EMERALDA RESORT NINH BINH【兩人一室】
豐盛美食：早餐：船上早茶   午餐：船上早午餐 + 休息站河粉+ 法國麵包
晚餐：EMERALDA RESORT五星渡假村內精緻套餐
第四天　陸龍灣～長安生態保護區～乘小舟遊覽～河內～還劍湖～漫遊三十六古街【含電瓶車】
早餐後，帶領各位嘉賓前往特別安排最具皇家氣質的『長安碼頭』搭著竹筏遊著碧洞欣賞石灰岩奇景、兩岸寧靜的風光。

（有別於市場上一般較混亂的三谷湖碼頭；請務必穿上救生衣。） 

【長安生態保護區】

共有31河道潭水穿越48洞穴（目前只開放7個洞穴，山澗河川混合，遠眺河水平靜綠草如茵，河旁的矮山樹林常倒映在平靜無波的河面上，構成一幅極美的圖畫，是夢寐以求的渡假勝地）。抵達碼頭後安排乘坐小舟，開始展開在寧靜的曲折小河蜿蜒其中徐徐清風而行，綠油油的原始叢林覆蓋山麓、石灰岩地形所形成的奇峰異石風光十分明媚，呈現出的是寧靜鄉村景色。沿河畔兩岸風景比下龍灣有勝之而無不及，清澈見底的河水可貔美九寨溝，水波不興，偶見小屋，遺世獨立，舟子在山石間浮遊，遠眺一座座孤聳怪立的山巒，讓人覺得彷彿進入深邃氛圍裡，緩緩的走進這塊世外桃源、清幽寧靜的幻夢奇境，讓人感覺沉浸在一股彷彿以世無爭與身體共譜出一首輕鬆悠哉的樂曲，這何嘗不是人生的奢侈享受！整個旅程乘船將領帶您穿越體驗7個石灰岩山洞，每穿越一個洞穴會帶給您不一樣感受。 

隨後返回－河內市。隨即前往參觀位於河內巿的鬧區中間，被稱為河內第一風景區，【還劍湖Ho Hoan Kiem 】，此湖的由來是述說15世紀李黎王如何得寶劍將元軍驅離越南的故事。四周樹木蒼翠，湖水清澈如鏡，充滿綠意的湖畔。之後將帶您前往河內最古老老街【36條古街區】，老街位於【還劍湖】旁，在11世紀李王朝的時代，這裡以皇帝的城邑而繁榮發展，師傅們依照職業別而居，由於有36個，因此取名為36街。在此千年歷史的舊街區內遊逛時，你可看到多個世紀內進行的商品買賣活動至今仍不成改變。

住宿酒店：西湖洲際大酒店【兩人一室】
豐盛美食：早餐：飯店早餐　
午餐：陸龍灣羊肉＋土雞風味餐【一人一罐啤酒或汽水】
晚餐：河內HOME餐廳 中華料理風味餐【一人一罐啤酒或汽水】
第五天　河內～鎮國寺～文廟～桃園國際機場

早餐後，專車前往鎮國寺及西湖，【西湖West　Lake 】是河內最美最大的一座湖泊，總面積達500公頃，緊臨在旁的是白竹湖，兩湖相通。此湖紅河氾濫所形成，湖邊佈滿散步談天的情侶。

【鎮國寺Chua　Tran　Quoc 】是越南最古老的寺，建於西元541～548年之間。寺內佛道皆奉，以佛教為主，供有臥佛．千手觀音．彌勒佛．指天地佛。寺前廣場面湖之處即為西湖。

午前，搭乘直航班機返抵溫暖可愛的家園－桃園國際機場，結束此趟充滿感性的北越奇景之旅。

住宿酒店：溫暖的家
豐盛美食：早餐：機上精緻套餐　　午餐：ＸＸＸ
